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令和４年第７回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年７月２６日（火）午後３時 

閉会 令和４年７月２６日（火）午後４時０３分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    清 水   徹 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

   

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           西 川 正 人 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

関商工高等学校長          武 田   理 

関商工高等学校教諭（商業科）    林   秀 記 

関商工高等学校教諭（工業科）    野 口 晃 弘 

関商工高等学校教諭（定時制）    石 原   桂 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第６回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（５月２６日から７月２６日） 

（４）議事 

議案第２３号 令和５年度使用関商工高等学校用教科用図書の採択

について 

議案第２４号 令和５年度使用小中学校用教科用図書の採択について 

議案第２５号 関市学校給食費に関する規則の一部改正について 
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報告第３号  関市教育委員会事務局職員等の任免について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第７回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第６回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第６回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第６回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

５月３１日の臨時美濃地区教育長会では、郡上市の教諭 

の不祥事について報告がありました。 

 ６月１０日は、令和６年度に岐阜県で開催される第４８ 

回全国高等学校総合文化祭にむけて、実行委員会が設立さ 

れました。関市では、文化会館で写真部門の開催を予定し 

ています。 

７月２１日には、関商工の写真部３名が全国大会へ出場

するため市長へ報告に来てくれました。毎年全国大会に出

場してくれています。 

 ６月１８日の板取あじさいまつりでは、板取小の６年生 

５名が村長となり、あじさいを宣伝してくれました。この 

模様は、新聞などでも報道されました。また、関商工吹奏 

楽部のコンサートが開催され、１年生も立派に演奏してい 

ました。 

２８日には、元関市ＰＴＡ連合会会長の後藤氏から、日

本ＰＴＡ協議会副会長に就任したとの報告がありました。 

７月８日、１５日は、下有知中とシンガポールの中学校

との交流事業をオンラインで行いました。２クラスが参加

し、シンガポールの遊びなどを通して親睦を深めました。 

２０日の教育委員・教育長研修会では、岐阜県教職員課

の中村課長より平成２６年度の教育委員会制度改正につ
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いての講話を聞きました。 

２１日は、幼・保・小連携会議が開催され、コロナ対策

について協議しました。近頃の感染状況は、３連休前まで

は、保育園・幼稚園、小学校低学年、３０代の方の感染が

多い傾向でしたが、連休後は小学校高学年、中学生と年齢

が上がってきています。本日の関市の感染者数は、１００

人を超える見込みです。これにより、中学校の部活動や高

校の合宿など、夏休み中の子どもたちの生活にも影響を及

ぼすので、早めに収束してくれないかと願っているところ

です。以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた 

いと思います。本日は、議案が４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  まず初めに、「議案第２３号 令和５年度使用関商工高等学

校用教科用図書の採択について」及び「議案第２４号 令和５

年度使用小中学校用教科用図書の採択について」の２議案につ

いては、ともに教科書採択に関する議案で、教科書の採択前で

ございますので、公正確保のため、関市教育委員会会議規則第

１５条の規定により、秘密会としたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

委 員  （「異議なし」の声） 

事 務 局 長  それでは、これらの２議案については秘密会といたします。 

   

議案番号 案件名 結果 

議案第２３号 令和５年度使用関商工高等学校用教科

用図書の採択について 

原案承認 

議案第２４号 令和５年度使用小中学校用教科用図書

の採択について 

原案承認 

 

事 務 局 長  続きまして、「議案第２５号 関市学校給食費に関する規則

の一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  ８年ぶりの料金改定になりますが、今まではどのような対応 

をされていましたか。 

教育総務課長  市の会計の中で、集めた給食費と地産地消に関する補助金４ 

      ００万円程をいただきながら運営してきました。 

足 立 委 員  令和５年４月から値上げするということですが、今後さらに 

値上げになる可能性があると思いますが、その場合はどのよう 

になりますか。 
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教育総務課長  議会と相談して対応していきたいと考えています。 

西 部 委 員  給食費を支払えない家庭は、ありますか。 

教育総務課長  令和３年度から給食センターで給食費を徴収しています。職 

員の頑張りもあり、未納世帯は５件程度です。支援が必要な家

庭については、就学援助費で全額賄っています。 

西 部 委 員  給食費の値上げについて、市民の皆さんにお知らせするのは、 

いつですか。 

教育総務課長  ９月議会終了後、子どもたちを通じて保護者へ通知したいと 

考えています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第２５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第２５号を承認します。 

次に、「報告第３号 関市教育委員会事務局職員等の任免に 

ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  職務を兼務されていますが、大丈夫でしょうか。 

事 務 局 長  役職は変わっていますが、課員の数には変動ございません。 

        他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので報

告第３号を終わります。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

７回教育委員会会議を終了いたします。 


